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								Що робити, коли зненацька влітку з’явився біль у горлі?
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								Цистон та Лів.52
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								Як позбутися грибка напередодні літа?



							

						
						
							

							
								Добросовісна конкуренція на фармринку України: коментує генеральний директор АТ «Вітаміни»

								 № 26/27
 (1197/1198) 15 Липня 2019 р. 


								

								Нещодавно Асоціація представників міжнародних фармацевтичних виробників AIPM Ukraine повідомила про намагання скасувати в судовому порядку рішення про державну реєстрацію лікарського засобу. Цікавим є факт, що ініціатором такого позову виступила фізична особа. Третьою стороною у справі виявилося акціонерне товариство «Вітаміни», що входить у групу компаній Sopharma Group, яка є членом AIPM Ukraine. Ми вирішили звернутися за роз’ясненням […]



							

						
						
							

							
								Увага, новинка: чорна таблетка, розроблена для покращення травлення
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								Серед різноманітних чинників зовнішнього середовища, які впливають на організм людини, харчування є одним з найважливіших. Не секрет, що сучасний шалений ритм життя часто призводить до виникнення проблем з травленням, які призводять до дискомфорту, зниження працездатності й погіршення настрою загалом. Виникають ці явища не в останню чергу через незбалансоване харчування, вживання фастфуду та алкоголю, які призводять в тому числі до дефіциту […]



							

						
						
							

							
								Чи може ввести в оману маркування на упаковці панкреатину?
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								Питання, пов’язані з маркуванням на упаковці товарів, уже сформували окрему групу справ АМКУ



							

						
						
							

							
								Літо — саме час позбутися грибка!
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								За вікном спекотне літо, а значить, уже не вийде сховатися за багатьма шарами одягу та закритим взуттям — і всі недоліки, спричинені грибком, відкриються. Втім, грибок є джерелом не тільки естетичних проблем. Це неприємне сусідство характеризується постійним свербінням, розвитком почервоніння та запалення шкіри і навіть деформацією нігтів. Крім того, грибкові захворювання значно знижують якість життя пацієнта, […]



							

						
						
							

							
								Що робити, коли зненацька влітку з’явився біль у горлі?

								 № 26/27
 (1197/1198) 15 Липня 2019 р. 


								

								Здавалося б, з настанням літа кожен з нас має насолоджуватися сонячними днями, теплом та забути про застуду. Проте перемінлива погода за вікном, кондиціонери та прохолоджувальні напої вносять «смуту» до нашого організму. Як наслідок, симптоми застуди проникають у наші ряди все більш активно. У результаті імунітет не витримує натиску хвороботворних загарбників, здаючи свої позиції, і починають розвиватися […]



							

						
						
							

							
								«Історія сорбентів»: отримано відповідь МОЗ України

								 № 26/27
 (1197/1198) 15 Липня 2019 р. 


								

								Міністерство охорони здоров’я (МОЗ) України наприкінці минулого року у відповідь на запит однієї з громадських організацій оприлюднило лист, у якому класифікувало продукцію, що містить у своєму складі сорбент діоксид кремнію в кількості більше ніж 0,3–0,8 мг/кг маси тіла на добу, не як дієтичну добавку, а як лікарський засіб, який має пройти державну реєстрацію. При цьому деякі експерти та суб’єкти ринку дієтичних добавок стверджують, що […]



							

						
						
							

							
								ЄБРР надасть АТ «Фармак» фінансування в розмірі 15 млн євро

								 № 26/27
 (1197/1198) 15 Липня 2019 р. 


								

								Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) і АТ «Фармак» підписали угоду про надання кредиту в сумі 15 млн євро. Гроші підуть на збільшення виробничих потужностей та оснащення сучасним обладнанням, розширення виробництва й будівництво нового лабораторно-виробничого комплексу. Загалом у 2019 р. «Фармак» планує інвестувати в розвиток 1,045 млрд грн. Ці кошти підуть на завершення нового таблеткового виробництва, проект рідких лікарських […]
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